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سعید واسعی، هافبک تیم مس درحالی 
که آینده این تیم به دلیل درگیری با 
پرونده فساد نامشخص است،  درباره 
تمدید قراردادش می‌گوید: »من دوست 
داشتم همکاری‌ام با تیم مس ادامه 
پیدا کند که خوشبختانه این اتفاق رخ 
داد. قباً پیش نیامده بود که سه فصل 
در یک تیم باشم، اما این برای سومین 
فصل خواهد بود که پیراهن مس را 
بر تن خواهم کرد. این ثبات می‌تواند 
خوب باشد و امیدوارم فصل خوبی را در 

مس رقم بزنم.«
وی راجع به اینکه چرا پروسه تمدید 
قراردادش با مس رفسنجان طولانی 
شد، این پاسخ را داد: »من چند پیشنهاد 
داشتم که مذاکره با آنها نیاز به زمان 
داشت. از طرفی وضعیت مدیریت و 
کادرفنی مس رفسنجان هم کمی دیر 
مشخص شد. وقتی رسول خطیبی 

سرمربی مس شد، با ایشان صحبت 
کردم و در نهایت تصمیم به ماندن 
گرفتم. در سیاه‌جامگان و تراکتور سابقه 
همکاری با خطیبی را داشتم و حالا 

خوشحالم که دوباره با این مربی کار 
می‌کنم.«

هافبک تیم فوتبال مس رفسنجان در 
پاسخ به این پرسش که »آیا شاگردان 
خطیبی می‌توانند نتایج بد فصل 

گذشته را جبران کنند؟« تصریح 
کرد: »در فوتبال چیزی قابل 
پیش‌بینی نیست و هر فصل 
شرایط خاص خودش را دارد. 
من به آینده تیم مس خوشبین 
هستم، چون بازیکنان خوبی 
داریم. قطعاً تاش می‌کنیم 
تا خیلی بهتر از پارسال نتیجه 
بگیریم و نتایج لیگ سال 

گذشته را جبران کنیم.«

باید جبران کنیم

واسعی: خطیبی را از قبل می‌شناختم
احمد جمشیدیان مدیر تیم فوتبال سپاهان 
درباره اضافه شدن سیدحسین حسینی و احسان 
حاج‌صفی به این تیم می‌گوید: »تعدادی از 
بازیکنان ما جدا شدند و انزونزی هم با اینکه 
گفته بود به ایران می‌آید در نهایت از تصمیم خود 
منصرف شد. طبیعتاً برخی بازیکنان هم مدنظر 
سپاهان بودند که به دلایل مختلف حضور آنها در 
تیم ما منتفی شد، ولی اضافه شدن حاج‌صفی 
و حسینی می‌تواند به تیم ما کمک کند. به هر 
حال سپاهان در فصل جدید بازی‌های فشرده‌ای 
دارد و ما نیاز به این داریم که برای ترکیب اصلی، 
یک پشتوانه محکم داشته باشیم. درون دروازه و 
خط هافبک شرایط خوبی داریم، ولی در برخی 
خطوط دیگر نیازمند جذب بازیکن هستیم که 
کادر فنی در این زمینه تصمیم خواهد گرفت.« 
او با اشاره به شایعه جدایی اخباری این طور 
می‌گوید: »صحبتی در مورد جدایی اخباری نشده 
است و در حال حاضر سه دروازه‌بان خوب داریم 
که در حال رقابت هستند. هر بازیکنی سرحال‌تر 

و آماده‌تر باشد بازی می‌کند و تا به امروز بحثی 
در مورد جدایی اخباری مطرح نشده است. 
ما بازی‌های زیادی داریم و قطعاً به همه بازی 
خواهد رسید.« جمشیدیان در واکنش به جدایی 
محمدمهدی محبی می‌گوید: »این بازیکن از 
بند آزادسازی در قراردادش استفاده کرده و قصد 
جدایی دارد. باشگاه سپاهان تمام تلاش خودش 
را در این مدت به کار گرفته است و حتی 10جلسه 
با محبی و مدیر برنامه‌هایش برگزار کردیم تا 
این بازیکن برای ماندن در سپاهان قانع شود. 
محبی در سپاهان رشد کرد، دیده شد و به تیم 
ملی هم رسید. او در تیم سپاهان بازیکن میلیون 
دلاری شد و بهتر بود که در سال منتهی به جام 
جهانی در تیم ما می‌ماند. ما برای حفظ این 
بازیکن تاش می‌کنیم، ولی او براساس بند 
جدایی در قراردادش می‌خواهد به تیم دیگری 
برود. ما حاضریم از هر لحاظ کمک کنیم تا 
محبی بماند ولی در نهایت همه چیز به تصمیم 

او بستگی دارد.«

همه چیز به تصمیم خودش بستگی دارد

جمشیدیان: محبی در سپاهان بازیکن میلیون دلاری شد

مذاکره فولاد با مدافع پرسپولیس
مسئولان باشگاه فولاد براساس تصمیم یحیی 
گل‌محمدی درصدد جذب چند بازیکن دیگر 
هستند تا تیمی کامل را روانه فصل بیست‌وپنجم 
لیگ برتر کنند. یکی از نفرات مورد نظر فولاد ایوب 
العملود مدافع راست سابق پرسپولیس است که 
فصل گذشته پیراهن این تیم را بر تن داشت. 
باشگاه فولاد مذاکراتی با این بازیکن انجام داده 
و نتیجه‌اش بزودی مشخص خواهد شد. یحیی 
گل‌محمدی در پست مهاجم نوک و وینگر هم چند 
بازیکن خارجی را به باشگاه معرفی کرده و قرار 
است فولاد در این دو پست نیز دو بازیکن جدید 

به خدمت بگیرد.

 

وینگر سابق سپاهان به آلومینیوم می‌رود
اعضای تیم فوتبال آلومینیوم در اراک تمرینات خود 
را دنبال می‌کنند و امروز )پنجشنبه( برای چند بازی 
دوستانه عازم تهران خواهند شد. مدیران باشگاه 
آلومینیوم، عمده خریدهای خود در نقل‌وانتقالات 
را به بازیکنان رده جوانان و نوجوانان اختصاص 
دادند و امیرمحمد هوشمند، فردین یوسفی و 
مهدی مهدی‌پور بازیکنان بزرگسالی بودند که به 
خدمت گرفتند. همچنین شنیده می‌شود محمدرضا 
حسینی وینگر سابق تیم‌های سپاهان و نساجی 
نیز در تمرینات آلومینیوم حضور دارد و بزودی به 
جمع شاگردان مجتبی حسینی اضافه خواهد شد. 
محمدرضا حسینی در ذوب‌آهن شاگرد سرمربی 
فعلی آلومینیوم اراک بود. تیم آلومینیوم در اردوی 
تهران مقابل شمس‌آذر، ملوان، پرسپولیس و پارس 
جنوبی صف‌آرایی می‌کند و در هفته نخست لیگ 
برتر فوتبال میهمان گل‌گهر سیرجان خواهد بود.

 

مدافع نساجی راهی امارات شد
مرصاد سیفی بازیکن فصل گذشته نساجی به 
احتمال فراوان فصل آینده در لیگ امارات بازی 
خواهد کرد. این بازیکن که در پست مدافع چپ 
بازی می‌کند با پیشنهاد دو باشگاه بن یاس 
و الوحده مواجه شده و البته یک تیم اماراتی 
دیگر هم خواهان جذب این بازیکن شده است. 
سیفی راهی امارات شده و قرار است مدیر 
برنامه‌های این بازیکن هم روز جمعه به دبی برود 
 تا سیفی قراردادش را با یکی از تیم‌های اماراتی 

امضا کند.

 

خرید گل‌گهر به مس رفسنجان رفت

نوید کومار مهاجم جوان فصل گذشته تیم فوتبال 
مس رفسنجان با عقد قراردادی شاگرد خطیبی 
شد. باشگاه مس رفسنجان در حالی از خرید 
جدید خود رونمایی کرده است که باشگاه گل‌گهر 
در تاریخ ۲۹تیر خبر از جذب این بازیکن داده بود. 
پنجره نقل و انتقالاتی مس رفسنجان همچنان 
بسته است و مدیران این باشگاه نمی‌توانند 
 قراردادهای جدید را در سازمان لیگ به ثبت 

برسانند.

قریشی: فولاد همیشه مدعی است
محمد قریشی درباره حضورش در تیم فولاد 
می‌گوید: »با کمال افتخار و خوشحالی اعام 
می‌کنم که از حضور در تیم بزرگ فولاد بسیار 
خرسندم. تیم فولاد همواره یکی از مدعیان لیگ 
بوده و از فصل گذشته، با حضور یحیی گل‌محمدی 
و کادر فنی ایشان، با رزومه خوبی که داشتند، 
توانستند تغییرات مثبتی در تیم ایجاد کنند که 
منجر به روندی رو به رشد نسبت به سال‌های 
گذشته شد. اکنون ما، بازیکنانی که در فصل 
جدید به تیم اضافه شده‌ایم، با بازیکنانی که 
در اختیار داریم، وظیفه داریم تا با کیفیت فنی 
 بالا و هم‌افزایی لازم، مسیر پیشرفت را ادامه 

دهیم.« 
او با اشاره به اردوی تیمش در ترکیه می‌گوید: »از 
سوم مرداد نیز وارد اردوی خارجی در کمپ فنرباغچه 
ترکیه شدیم؛ جایی که از لحاظ امکانات و محیط، 
جزو کمپ‌های بسیار مجهز و زیبا به شمار می‌آید. 
از فشار تمرینات در این اردو بسیار بالاست، اما از نظر 
ذهنی نیز برای چنین شرایطی کاملاً آماده بودیم. 
هدف ما در این اردو، ساختن بدنی آماده و ذهنی 

متمرکز برای ادامه فصل است.«

بود   98 اردیبهشت  سوم  وز  ر
که گل‌گهر با یک گل شهرداری 
ماهشهر را در خانه‌اش شکست 
پایان  از  یک هفته قبل  و  داد 
فصل صعودش را جشن گرفت. 
سیرجانی‌ها از همان سال یکی از 
تیم‌های همیشه ثابت لیگ برتر 
شدند.اولین بازی آنها هم در لیگ 
نوزدهم مقابل نساجی بود. این 
مسابقه در حالی با تساوی 1-1 به 
پایان رسید که علیرضا ابراهیمی 
در دقیقه 36 زننده اولین گل تاریخ 
این باشگاه در ادوار لیگ برتر لقب 

. فت گر
آنها که با وینکو بگوویچ صعود 
کرده بودند با این مربی هم وارد 
لیگ شدند اما پس از سه تساوی 
و سه شکست جایش را در هفته 

هفتم به مجید جلالی داد. 
گل گهر از همان سال جذب بازیکن 
خارجی را در دستور کار قرار دادند. 
کوین جانسون، جفرسون تابارز و 
گادوین منشا اولین خارجی‌های 
تاریخ این باشگاه بودند. منشا 
اولین گلش را در دقیقه 77 بازی 
نوزدهم مقابل تراکتور زد و مانع 
شد.  تیمش  خانگی  شکست 
در ابتدای فصل با تست چند 
بازیکن خارجی در تمرینات، کوین 
جانسون و جفرسون تابارز به 
عنوان امیدهای خارجی گل گهر 
با این تیم به لیگ برتر آمدند. 
یکی با مانور روی سابقه بازی در 
تیم‌های ملی پایه هلند و دیگری 
هم روی هنر گلزنی و سابقه دیده 
نشده از آقای گلی در لیگ بولیوی! 
اما بعد آنچه که مشخص شد، 

وینکو بگوویچ وسواس آنچنانی 
روی خریدهای خارجی به خرج 
نداده و بازیکنان خارجی تنها از 
فیلتر سال آخر حضور این مربی 
کروات در ایران عبور کرده بودند!

تابارز صرفاً یک نیمکت‌نشین 
بود و جانسون هم در خط میانی 
نمایش  بازی  هر  در  گهر  گل 
ضعیف‌تری ارائه می‌داد تا اینکه 
در بازی استقلال و آخرین حضور 
وینکو روی نیمکت گل گهر کنار 
سرمربی کروات نشست. بعد هم 
که مجید جلالی به گل گهر آمد و 
بعد از چند روز تست تیم جدیدش 
روی نام جانسون و تابارز خط قرمز 
کشید و این دو بازیکن بدون اینکه 
حضورشان تا نیم‌فصل ادامه پیدا 
کند، به صورت توافقی از گل گهر 

جدا شدند.
آنها در لیگ بیستم منشا را حفظ 
و بازیکن خارجی دیگری جذب 

. ند نکرد
سیرجانی‌ها در لیگ بیست و یکم 
منشا را از دست دادند و اریک 
باینامو را جایگزینش کردند. همان 
بازیکنی که نحوه انتخابش باعث 
کسر هفت امتیاز از این تیم شد.

گل گهر در لیگ بیست و دوم وسلی 
گومز و استنلی کی‌روش را در کنار 
به عنوان خارجی‌های  باینامو 
جدیدش معرفی کرد. معمولاً آنها 
در جذب بازیکن خارجی خیلی 
هم موفق نبودند. سیرجانی‌ها 
در فصل بعد باز هم باینامو را 
حفظ و دو بازیکن دیگر را هم 
به خدمت گرفتند. روبرتوتورس 
هافبک اسپانیایی و میشل ته 
ورده مهاجم اهل سورینام که این 
بازیکن هم عملکرد قابل قبولی 

. شت ا ند
در لیگ قبل باز هم باینامو یکی 
از خارجی‌های این تیم نبود. اما 
این بار چهار بازیکن اضافه شدند. 
عثمان اندونگ مدافع سنگالی، 

گادوین 
منشا 

مطرح‌ترین 
بازیکن 
خارجی 
آنها بود 

که پیراهن 
پرسپولیس، 

استقلال، 
پیکان 
و مس 

رفسنجان 
را هم بر تن 

کرد

گزارش یک

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار

خداداد عزیزی مدیر تراکتور درباره 
عملکرد تیمش در فصل نقل و انتقالات 
می‌گوید: »این موضوع را به‌صورت کامل 
در اختیار اسکوچیچ قرار دادیم چون او 
روی نقاط ضعف و قوت تیم اشراف دارد 
و همه بازیکنان هم با نظر این مربی 
جذب شدند. نفرات باکیفیتی به تیم 
ما اضافه شدند و البته آنهایی هم که 
از تیم ما رفتند بازیکنان خوبی بودند 
و برایشان آرزوی موفقیت دارم. ما در 
جذب بازیکن عملکرد خوبی داشتیم 

و تیم تقریباً تکمیل است.« 
او درباره جدایی ریکاردو آلوز این طور 
می‌گوید: »او با باشگاه تراکتور قرارداد 
دارد. اگر کشور در شرایط جنگ بود 
آن وقت قضیه فرق می‌کرد و ما هم 
خیلی چیزها را در نظر می‌گیریم ولی 
الان مشکل خاصی وجود ندارد. او باید 
به قراردادش با باشگاه احترام بگذارد. 
نمی‌دانم از برخی حرف‌هایش چه 
منظوری دارد و چه‌کسی احترام او را 
حفظ نکرده است؟ ما به تمام اعضای 
خارجی تیم نامه زدیم و زمان شروع 
تمرینات را هم اعلام کردیم، چه‌ کسی 
به آلوز بی‌احترامی کرده است؟ ما با 

همه با احترام برخورد می‌کنیم.« 

خداداد تراکتور را متکی به یک بازیکن 
نمی‌داند: »ما در فصل گذشته تیمی 
نبودیم که فقط به یک یا دو بازیکن 
متکی باشیم. شما دیدید که بازیکنان 
ما در تمام خطوط چه عملکرد خوبی 
داشتند، البته این را هم بگویم که 
عارف آقاسی تنها بازیکنی بود که 
بابت جدایی‌اش ناراحت شدم. او واقعاً 
بازیکن خوبی است و فصل گذشته 
هم عملکرد بسیار خوبی در تراکتور 
داشت. تراکتور به یک یا دو بازیکن 
متکی نیست و ما تیم هستیم، در ضمن 
نفرات خیلی خوبی را جذب کردیم. 
بازیکنان خارجی‌ای که گرفتیم عالی 
هستند، همینطور بازیکنان داخلی 
 که به تیم اضافه شدند هم باکیفیت 

هستند.« 
او درباره پیشنهاد مصالحه پرسپولیس 
برای حل مشکل بیرانوند این طور 
می‌گوید: »این مسائل خنده‌دار است 
و اتفاقاً ما معتقدیم حق با بیرانوند 
بوده است. باید منتظر حکم کمیته 
انضباطی باشیم ولی بازیکنانی مثل 
ترابی، اسماعیلی‌فر و بقیه دوست دارند 
در تراکتور بمانند. چرا ما باید ترابی را 
به پرسپولیس بدهیم، با چه منطقی؟ 

به جای بیرانوند گلر می‌گیریم

خداداد: با چه منطقی ترابی را به پرسپولیس بدهیم
شکایت تراکتور از آلوز به فیفا

بعد از اینکه ریکاردو آلوز در تمرینات 
نکرد  شرکت  ترکیه  در  تراکتور 
مدیران این باشگاه به این بازیکن 
هشدار دادند تا به قرارداد خود 
پایبند باشد به‌خصوص که شایعه 
حضور این بازیکن در سپاهان هم 

است.  شده  ح  مطر
بعد از جدیت آلوز در جدایی از 
تراکتور و خداحافظی اینستاگرامی 
این بازیکن از هواداران این تیم، 

باشگاه تراکتور از این بازیکن به فیفا شکایت کرد تا مراتب غیبت وی در تمرینات را از 
طریق این نهاد بین‌المللی پیگیری کند. باشگاه تراکتور به آلوز نیز اعلام کرده با هر 
باشگاهی چه در داخل و چه در خارج از کشور قرارداد امضا کند، قطعاً با محرومیت 

شد. خواهد  مواجه 

 بازدید مدیران باشگاه تراکتور 
از ورزشگاه یادگار امام)ره(

سعید مظفری‌زاده مدیرعامل باشگاه، علی محمودزاده عضو هیأت مدیره و حبیب 
مقصودی مدیرکل ورزش و جوانان استان آذربایجان شرقی، دیروز )چهارشنبه 8مرداد( 
با حضور در ورزشگاه یادگار امام)ره( از نزدیک در جریان مراحل آماده‌سازی و تعویض 
چمن این ورزشگاه قرار گرفتند. در جریان این بازدید، وضعیت کلی سکوها، امکانات 
رفاهی، زیرساخت‌های فنی و روند رفع نواقص موجود برای میزبانی مسابقات لیگ 
نخبگان مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت. باشگاه تراکتور نیز با جدیت پیگیر رفع کامل 
ایرادات و بهبود شرایط ورزشگاه است تا میزبانی بازی‌های لیگ نخبگان در بهترین 

وضعیت ممکن و بدون هیچ مشکلی انجام شود.

تابوشکنی گل‌گهر در لیگ بیست‌و پنجم

 خودکفایی به سبک تارتار
گوستاو واگنین، وینگر برزیلی، سامبو 
وبلی، مهاجم سنگالی که فقط در 7 
بازی به میدان رفت و آمادونی کمالوف 
بازیکن  دیگر  تاجیکستانی  مهاجم 

خارجی این تیم بود.
اما آنها در فصل پیش رو سنت‌شکنی 
کرده و تا امروز بازیکن خارجی جذب 
نکرده و حتی با اریک باینامو هم قطع 
همکاری کرده‌اند. به نظر می‌رسد 
چنین  فعاً  باشگاه  این  سیاست 
رویکردی بوده و اصلاً معلوم نیست که 
تا پایان فصل هم همین روند را ادامه 
دهند. شاید گادوین منشا مطرح‌ترین 
بازیکن خارجی آنها بود که پیراهن 
پرسپولیس، استقلال، پیکان و مس 

رفسنجان را هم بر تن کرد.

ما به این چیزها توجه نمی‌کنیم.«خداداد درباره محرومیت احتمالی 
بیرانوند می‌گوید: »طبیعتاً اگر این اتفاق رخ دهد گلر جذب می‌کنیم و 
باید دید نظر کادر فنی چیست. اگر این حکم را پارسال داده بودند الان 

همه‌‌چیز تمام‌شده بود.«


